



Содружество гуманности и патриотизма

Сургутская организация инвалидов и ветеранов локальных войн «Содружество» отметила свое 20-летие

Галина БАТИЩЕВА
Фото Александра ОНОПЫ

Во все времена воинство России являлось символом мужества, чести, доблести и отваги, беспримерной взаимовыручки. В этот день в концертном зале Сургутского педагогического университета собрались те, кто прошел горячие точки, участники локальных и так называемых интернациональных войн. Какова бы ни была подоплека военных конфликтов, люди в погонах честно выполняли свой воинский долг, были верны присяге. В юбилейную для организации дату их чествовали как героев, достойных наставников молодого поколения и защитников Отечества.

20 лет назад в Сургуте была организована Межрегиональная общественная организация инвалидов и ветеранов локальных войн и военных конфликтов «Содружество», которая объединила в своих рядах 500 человек.

Как отметил председатель Межрегиональной общественной организации инвалидов и ветеранов Эдуард Логинов, «Содружество» создавалось с тем, чтобы оказывать содействие участникам первого чеченского военного конфликта. — У парней были проблемы с трудоустройством, с поступлением в вузы, с психологической и эмоциональной адаптацией в обществе, многие нуждались в реабилитации, — рассказал Эдуард Логинов. — Когда мы приступили к выполнению этих задач, по-

няли: требуется комплексный подход к решению. То есть, тут и социальные вопросы, и необходимость поддержки семей и вдов ветеранов боевых действий. Постепенно спектр деятельности расширился, организация из городской переросла в межрегиональную. Наше первое глобальное достижение — открытие реабилитационного центра «Сыновья» в 2004 году, который был организован при поддержке органов государственной власти. Я выражаю огромную благодарность действующему тогда главе города Александру Сидорову и депутату думы города Дмитрию Попову. Благодаря их поддержке мы смогли открыть этот центр.

Сегодня под крылом «Содружества» не только ветераны чеченских войн, афганцы, но и те, кто выполняет государственные задачи на территории Сирийской Арабской республики.

В приоритете организации — работа с молодежью и подростками, патриотическое воспитание подрастающего поколения.

За два десятилетия плодотворного труда организация достигла высоких результатов в деле патриотического воспитания молодежи, а гуманитарные миссии в Луганскую и Донецкую народные республики высоко оценены жителями охваченных войной территорий. В настоящее время общественники собирают новогодние подарки для детей непризнанных республик.

Поздравить воинов-ветеранов с юбилеем приехал заме-

Сегодня в Сургуте зарегистрирована примерно одна тысяча воинов-ветеранов. 23 местных десантника вернулись инвалидами из Афганистана, пятеро сургутян остались на полях сражений. Свыше двух тысяч сургутян выполнили воинский долг в Чеченской Республике, 30 человек не вернулись домой

ститель губернатора автономного округа Всеволод Кольцов.

— От имени губернатора автономного округа, правительства Югры и от себя лично поздравляю организацию «Содружество» с этой замечательной датой. Это действительно большое знаковое событие, потому что организация способствовала возвращению к мирной жизни молодых солдат, помогла родным и близким погибших пережить боль и тяжесть утраты. Храни вас Бог и Родина так, как вы хранили ее, — приветствовал собравшихся вице-губернатор.

В ходе мероприятия более 20 ветеранов и участников боевых действий получили почетные грамоты, благодарственные письма главы города Сургута, председателя думы города и памятные знаки.

— Сколько бы ни прошло лет и событий, мы не забываем подвиг воинов-интернационалистов, гордимся нашими земляками, которые своим мужеством и отвагой и даже ценой жизни доказали преданность Отчизне. Сегодня они — гордость страны и пример патриотизма и любви к Родине. Я поздравляю всех присутствующих с этим торжеством. Огромное спасибо руководству «Содружества» за проделанную работу в создании такой организации, — поздравил полковник военно-воздушных сил РФ, Герой России Игорь Родобольский.

Заместитель главы города Сургута Анна Шерстнева:

«Искренне поздравляю всех присутствующих с 20-летием образования организации. «Содружество» — организации смелых людей, которые по заданию Родины, рискуя своей собственной жизнью, несколько раз вставали на пути зла, имя которому — терроризм. Сегодня мы собрались здесь, чтобы еще раз сказать слова благодарности и признательности тем, кто правильно понимает слово «надо», умеет защитить свою Родину и своих близких»